

# ALFÖLDI UJSÁG

## Alföldi Ellenzék

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyre száma ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kics Bálint ucca 10 m. Telefonosán 15. Magá hírdetések árszabása szerinti költségek. Állandó hirdetőinknek részletes árszabványt küldünk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK

### Mussolini és Chamberlain levélváltása

Londonból jelentik: Mussolini és Chamberlain között a husvéti ünnepek alatt levélváltás történt. Ennek a levélváltásnak a hatása alatt helyezkedett Chamberlain a husvét hétfői rendkívüli minisztertanácson a mérsékelt álláspontjára. A miniszterelnök ellentétben kormánya több tagjával azt hangoztatta, hogy nem szabad Olaszországgal szemben túl erélyes lépéseket tenni, mert ebben az esetben Olaszország nem tekintheti érvényben levőnek az 1938 évi husvét egyezményt, amely arra kötelezi Olaszországot, hogy önkénteseit Spanyolországból haza szállítsa. Mint most kiderült,

Chamberlain Mussolini személyes üzenetének hatása alatt cselekedett. Ezt a személyes üzenetet husvét vasárnapján Crolla olasz ügyvivő adta át az angol miniszterelnöknek. Mussolini üzenetében bizonyos ígéreteket tett az angol kormányfőnek, amelyek lehetővé teszik, hogy a két ország között a jobb kapcsolatok továbbra is fenn maradjanak. Mussolini hír szerint ígéretet tett arra, hogy Spanyolországból a legsürgősebben nagyszámu önkéntest szállít haza. Angol politikai körökben úgy tudják, hogy Chamberlain miniszterelnök már válaszolt is Mussolini levelére.

### A miniszterelnök tanácskozása

Budapestről jelentik: Tegnap délelőtt fontos tanácskozás volt gróf Teleki Pál miniszterelnöknél a felsőház bizottságainak tárgyalásait megelőzően. Tíz óra után néhány perccel jelent meg a miniszterelnöknél Wekerle Sándor, röviddel később megérkezett Tasnádi Nagy András igazságügyminiszter. Hármasan folyt a tanácskozás hosszabb ideig.

### Mussolini elhalasztotta tiranai utját

Rómából jelentik: Mussolini miniszterelnök elhalasztotta albániai utját. Egyszerre nem lehet tudni, hogy mikor fog a Duce Tiranába utazni.

### Öt világproblémáról kell döntenie az angol kormánynak

Londoni jelentés szerint 48 órán belül kell a kormánynak a következő öt világproblémáról döntenie: 1. Az angol-olasz egyezmény érvényessége különös tekintettel a Földközi-tenger jelenlegi helyzetére. 2. Görögországgal és Törökországgal védelmi egyezmények kötése. 3. A spanyolországi helyzet a polgárháború hivatalos befejezése után. 4. A román helyzet. 5. Védelmi intézkedések a Földközi-tengeren.

### Jugoszlávia nyugodt

Belgrádból jelentik: Albánia megérkezése következtében a jugoszláv hadügyi kormány bizonyos intézkedéseket tett, így megerősítették az albán határ mentén a határőrségeket és a tartalékos tiszteket behívták. A jugoszláv kormány várakozó álláspontja helyezkedett, mert olasz részről biztosítást kapott, hogy Jugoszlávia érdekeit nem fogják megsérteni. Egyébként Jugoszláviában a husvétünnep alatt a legteljesebb nyugalom uralkodott.

### Lengyelország tartózkodó az albán eseményekkel szemben

Varsóból jelentik: A lengyel sajtó tartózkodást tanúsít az albán eseményekkel szemben. Csak a hivatalos jelentéseket adja le, de ebből kiérkezik Lengyelország Albánia iránti rokonszenve.

### Roosevelt félbeszakította gyógykezelését

Washingtonból jelentik: Roosevelt elnök, aki gyógykezelését félbeszakította visszatért Washingtonba. Hull külügyminiszterrel meghallgatta az Európából kapott jelentéseket. Roosevelt csak ezután ment a Fehér Háza. A New York Times szerint az elnökhöz közel álló jólétesült körök kijelentették, hogy az Olaszországból kapott hírek egyáltalán nem biztatók. Az európai helyzet amerikai megfigyelői úgy vélekednek, hogy a háború Európában inkább előbb fog kitörni, mint később.

### Többmilliárd tőke menekül Európából

Washingtonból jelentik: Hull külügyminiszter a sajtónak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy az európai helyzet Amerikára gazdasági köreit a jövőre vonatkozó reménytelen nyugtalanság állapotába juttatta. Európából több millió értékű tőke menekülés kezdődött, ami Európa vásárlóerejének erős csökkenését vonja maga után. Ez a tény az egész világon befolyásolja a piaci árakat.

### Orosz tengeralattjárók a Földközi-tengeren

Isztambulból jelentik, hogy négy szovjet orosz torpedóromboló haladt át a Boszporuszon a Földközi tenger felé.

## A római pápa

Husvét vasárnapján megrendítő, drámai erejű békeszózatot intézett a világ minden népeire. Szózatát azzal kezdte, hogy a sírjából feltámadó Krisztus ezekkel a szavakkal fordult az apostolokhoz: »Béke veletek.« A Megváltó, mint a béke előre hirdetője, jejeleme jött a világra és a földön, mint a béke hírnöke tevékenykedett, vére feláldozásával, pedig megbékítette az eget a földdel. Krisztus a mi békéért. Vigasztaló emlékezések ezek akkor, amikor a világon mindenütt béke után áhítoznak. De, sajnos, ma is igaznak bizonyulnak Jeremiás szavai: »Békéért kiáltotok, de béke nem jön.« Így van ez a világban is, a kedélyeket nyugtalanság és engedelmesség gyötri. Mintha csak rosszabb napok előestéje állnánk. Valóban nem is lehet szó arról — beszél tovább a pápa, — hogy nyugalom és rend, vagyis béke legyen, amikor gyakorta ugyanannak a földnek a fiait fűző párt és érdekellentétek választják el, amikor annyi embernek nincsen munkája és megfelelő megélhetése, ami sajnos, a felforgató tanok és szervezetek könnyű zsákmányává teszi ezeket. De nem lehet béke akkor sem, ha sajnos, gyakorta, nemzetek között is hiányzik az a kölcsönös megértés, amely egyedül segítheti a népeket a polgári haladás ragyogó útján, ha az ünnepélyesen aláírt egyezmények és az adott szó elvesztették azt a biztonságukat és értéküket, melyek nélkülözhetetlen alapjai a kölcsönös bizalomnak, amely nélkül napról-napra megvalósíthatatlanabbá válik az anyagi és lelki felszerelés.

— Mi az orvossága ennyi sok bajnak? — teszi fel a kérdést a pápai szózat.

S egy szóban meg is felel rá: Krisztus.

Csakis Krisztus tudja nyújtani az a békét, amelyre a világnak szüksége van. Nem ok nélkül van az, hogy Jézus husvétünnepével együtt adta a bünbocsánat szentségének felbecsülhetetlen adományát, amelynek célja a lelkekben feléleszteni a kegyelmet, amely forrása az életnek és a vigasztalásnak, valamint annak a belső egyensúlynak, amelynek útján, az Isten parancsai a léleknek a lélek pedig a testnek. Ahogyan nem lehet béke rend nélkül, éppen úgy nem lehet igazságosság nélkül sem. Az igazságosság a törvényes hatóságoknak való engedelmséget követel meg, megköveteli, hogy a törvényeket a közjó érdekében hozzák és tartják meg, megköveteli az emberi szabadság és méltóság szűkebb tartását és megköveteli, hogy a javakat méltányosan osszák szét.

De az igazságosság megköveteli, alapítja meg a Szentatya, hogy ne akadályoztassék az egyházaknak az üdvös tevékenysége, amely tanítómságot az igazságnak, forrása a szellemi életnek, jótévedése az emberiségnek. Az igazságnak karöltve kell haladnia a felebaráti szeretettel. Ha a hideg és merev igazsághoz nem járul testvéri összhangban a szeretet, a szem gyakorta



## Olaszország védelmi és biztonsági követelményei tették szükségessé Albánia megszállását

Rómából jelentik: Husvét hétfőjére Albániának olasz katonái megszállása teljesen befejeződött. Olasz gépesített osztagok még szombaton megindultak előre és azokat a lakosság már sehol sem akadályozta utjukban az ellenállás teljesen megtört. Zog király felbomlott csapatai visszatérnek Tiranába és beszovaltatják fegyvereiket az olasz követségnek, a tisztiek pedig kérik felvételüket az olasz hadseregbe. Husvét hétfőjén már az egész Albániában a rendes élet folyt.

Ciano gróf külügyminiszter vasárnap délelőtt repülőgépen Tiranába érkezett, ahol ünnepélyesen fogadták. Kapr Yapi albánia volt kormányzója az albán nép hódolatát tolmácsolta Mussolini és a fasiszta Olaszország előtt. Az olasz lapok feltűnő cikkeiben számolnak be arról, hogy az albán nép nevében már néhány hónappal ezelőtt már több személyiség közbelépést kért a fasiszta kormánytól és felajánlotta az olasz királynak az albán koronát. Zog király elmenekülése után a kormányzat nélkül maradt Albániában az olasz kormány egy bizottságot nevezett ki, amelynek az a feladata, hogy a közigazgatás ellátásáról gondoskodjék.

Az olasz sajtó részletesen ismertette azokat a tényezőket, amelyek szükségessé tették Albánia megszállását. Az első indok az, hogy Olaszország százötvenmillió frankot fektetett be Albániába. Az utóbbi években albán vezetőkörök visszaéltek Olaszország bizalmával és a király más államoknál utrikált Olaszország ellen, s emellett olasz támogatással Rigómező irányában meg akarta támadni Jugoszláviát. A második főindok: Olaszország albániai közbelépését Olaszország védelmi biztonságát követelményeivel hozták összefüggésbe. A Lavoro Fasiszta megírja, hogy az abnormis európai helyzet és az egymással szemben álló két hatalmi csoport egyre erősödő versenye Mussolinit arra készítette, hogy Albániától Olaszország stratégiai helyzetének megerősítését kérje. Amikor a demokráta államok minden oldalán igyekeznek kiterjeszteni befolyási körüket, Olaszország számára is szükségessé vált, hogy az albán pártok mentén hathatósan gondoskodjék biztonságáról. Albánia birtoklása az új római birodalom szempontjából életbevágó fontosságú és a csapatküldések birodalmi érdekeknek feleltek meg.

Athén jelentés szerint Zog király, aki még szombaton átlépte a görög határt és Floridába érkezett a betegesen fekvő Geraldine királynéhoz, vasárnap tovább utazott és délután ki-

séretével Szalonikibe érkezett. Zog király a görög hatóságok előtt kijelentette, hogy rövid időn belül elhagyja Görögországot. Hír szerint az albán király Geraldine királynéval és kíséretével Egyiptomba utazik.

Párisból jelentik: Geraldine királyné tegnap az éjszakát Lariszában töltötte a hálókocsiban. Mindenről gondoskodnak, amit a királyné egészsége megkíván. A király jövő tartózkodási helyéről még semmit sem tudnak. A volt albán miniszterek tartózkodási helye ugyancsak ismeretlen, elterjedt hírek szerint ők Törökországba szándékoznak menni.

Tekintse meg SZUCS FERENC

**CUKORKÁRUIT**

Telefon 139.

az Erzsébet-téren. Figyelmes kiszolgálás.

## Lesznek-e májusban választások

A politikai világ legnagyobb érdeklődése természetesen oda fordul, lesznek-e képviselőválasztások májusban. Általában véve minden párt készül a választásokra. Hogy a választások nem lehetnek messze, azt legelőször onnan gondolták, hogy a titkos szavazáshoz szükséges választási urnákat és a szavazatszedő küldöttségek elnökeinek pecsétnyomait már hetekkel ezelőtt széjjelküldötték. Egy akadályt látták a választásnak, azt, hogy a kerületek beosztása még tisztázásra szorult. Általában véve úgy tartják, hogy amíg a kerületek beosztása tisztázva nincs, addig lehetetlen választásokat elrendelni. S viszont más oldalról azt is lehetetlennek tartják sokan, hogy a Felvidék és a Kárpátalja ne legyen bekapcsolva a választásokba. Természetesen azért mindenütt beszélnek a választások lehetőségéről.

Egyik hétfői lap azt a hírt közli, hogy tudósítója megkérdezte a kormány egyik tagját, lesznek-e májusban választások s a megkérdezett miniszter állítólag ezt válaszolta:

— Ha a külpolitika engedi, feltétlenül!

A választásoknál mindig nagy jelentősége volt annak, hogy mibe kerülnek a választási költségek. Tekintettel arra, hogy a kerületek igen nagyok lesznek, a választásnál döntő szerepet fog játszani a pénz. Éppen ezért, amint politikai körökben beszélnek, a

legtöbb párt a kerületek túlnyomó részében helyi jelölteket állít, mert így módon erősebben lehet lebonyolítani a választási harcot.

Ugyanaz a hétfői lap, amely azt az állítólagos miniszteri kijelentést publikálta, azt is írja, hogy a MÉP-ben már megindultak a tárgyalások a jelöltekkel. Állítólag befolyásos kormánypárti politikus információja szerint szenzáció lesz a jelölthista, mert nagyon sok új név szerepel abban.

Az új választás lehetőségével kapcsolatban azt mondják, hogy a névjegyzék ugyan készen van, de a zsidótörvény közjogi szakaszai változtatásokat vonnának maga után a névjegyzékbe. Minthogy pedig közeli választás esetén, nem lesz idő arra, hogy póttöltés segítségével a névjegyzéket helyesbítsék, megtörténhet, hogy egyedül a választási elnök, illetve a szavazatszedő elnökök belátásától fog függni, hogy kiknek fogadják el a szavazatát a zsidók közül. A kik ezt a kérdést felvetik, azt mondják, hogy a közeli választás ilyen formán komoly nehézségbe ütközik. Így az új választások még sincsenek olyan nagyon közel.

Tekintettel arra, hogy a miniszterelnök, a külügyminiszter társaságában a jövő héten több napos külföldi utra megy, a kérdés minden esetre egyelőre nyitva marad, csak a miniszterelnök hazatérése után lehet döntésként beszélni.

Már most kapja az árut és

**csak ősszel kell a törlesztést megkezdeni,**  
**ha magasnyomású permetezőt**  
**tujszeparátort gyorsfűlesztőt most vásárol**

Kossuth u. 26.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80.

## Munkát kérnek az építőiparosok

Az építőiparosság népes küldöttsége jelent meg a városházán és a megyeházán tegnap délelőtt, hogy a hatóságok vezetőinek figyelmét felhívják arra a rendkívül szigorú helyzetre, amibe az építőipari munkásság az évek óta szinte megállás nélküli munkanélküliség folytán került. Illetékes helyen mindenütt igyekeztek megnyugtatni a munkásságot abban, hogy a lehető legsürgősebben eljárnak a munkaalakalmak megteremtésében.

Magunk részéről is oda állunk amellett a nagyon nehéz helyzetbe került munkásság mellé, amélyről el lehet mondani, hogy csak a mindentudó Isten a megmondhatója, miből éit eddig s miből tengeti magát. Kétségtelen tény, hogy a hatóságok vezetői a legnagyobb jóakarattal igyekeznek munkát teremteni s hogy az való tény, a munkásság maga is érzi a helyzet

nehézségét s a megígért nagyobb középítkezésekben reménykedve várja az igazi munkaalkalom eljövételét. Bizonyosak vagyunk benne, hogy a hatóságok a kisebb munkaalakalmak nyújtásával segítenek ezeken a jóra való embereken addig, amíg remélhetően hamarosan hozzákezdnek a csendőrlaktanya és gazdasági iskola építéshez.

**Tavaszi kalap**  
**ajándékok**

megérkeztek. Női modellek, férfi különlegességek

Legnagyobb választék

**Csurayéknál**

Kossuth tér 4.

**HIZLALT TÜKÖR-**

**és BAJOR-PONTY**

állandóan kapható a

**Kenyérgyárban**

**20 fillér**

1 db 8 deka súlyú

**citromszappan**

Kerecs Gynia Korona Illatszertárban

## A csongrádi borzalmas anyagyilkosság részletei

A gyilkos haldokló áldozata mellett nyugodtan olvasta az ujságot

Husvétii lapunkban hírt adtunk arról a kegyetlen gyilkosságról, amely előző napon Csongrádon történt. A gyilkosság áldozata, özvegy Palásti Imréné csongrádi asszonyt a mentők reménytelen állapotban szállították be a szentesi kórházba. Azonnal a műtőbe vitték, azonban már nem lehetett rajta segíteni, mert néhány óra múlva behalt borzalmas sérüléseibe. Palásti Imrénének különösen a feje volt szinte a felismerhetetlenségig összeverve és több sebből vérzett, néhol tátongó nyílások lázóttak a koponyáján és itt ott az agyveleje is kilátszott.

Palásti Imréné holttestét az ügyészség intézkedésére ünnep első napján felboncolták. A törvényszéki boncolást dr Péchy Kálmán kórházi főorvos végezte a hatósági kiküldöttek jelenlétében. A boncolás eredményeképpen megállapították, hogy a szerencsétlen végű csongrádi özvegy-asszony halálát a roncsolások következtében előállított belső elvérzés okozta. A roncsolásokból az látszott, hogy az elvetemült fiú idős anyja fejét arccal az asztalhoz verte. Az irtózatosszerű ütések következtében tört össze az idős özvegyasszony arca és homlokcsontja. A boncolás ezenkívül azt is megállapította, hogy Palásti Imrénének a gégeje is össze volt törve, ami annak a jele, hogy gyilkosa fojtogatta is. Az idős asszonynak többek között a felső állkapcsa is teljesen össze volt törve. A halál beálltához a rendkívül súlyos agyrázkódás is hozzájárult. Ezután a hatóság kiadta a temetési engedélyt.

Közben a csongrádi rendőrség széleskörű nyomozást indított a borzalmas kegyetlenséggel elkövetett gyilkosság ügyében. A nyomozás során már az első órákban megállapította a rendőrség, hogy a gyilkosságot Palásti Imre 36 éves volt városi tisztviselő, az áldozat tulajdon édesfia követte el.

A borzalmas családi dráma a csongrádi Árvíz ucca 10 számú házban játszódott le a késő esti órákban. A gyilkos fiut a rendőrség letartóztatta.

A gyilkosság részleteiről csongrádi jelentés alapján a következőkben számolunk be:

Palásti Imre évekkel ezelőtt a csongrádi városi közigazgatásnál kiadó volt. A fiatalember ivásnak adta magát, ennek következtében elbocsátották a városi szolgálatból. Szenvédélye lassankint tönkretette idegrendszerét és ekkortájt jutott életé legfőjére, amelyen már nem tudott megállni. Hetvenhatéves özvegy édesanyja meg-sajnálta fiát, maga mellé vette támaszul és állandóan segítette is minden-nel, mert rajongásig szerette.

A fiú durván visszaélt a szülői jó-sággal. Idős édesanyját állandóan szidalmazta, fenyegette, amiért beleszólt ügyeibe és a jó utra akarta téríteni. A veszekedések csaknem napirenden voltak közöttük.

Nagypénteken este is hangosan összevesztek amiatt, mert fiút volt a lakásban. Palásti ekkor azt mondta a lakótársuknak:

— Csobán ur, vegye tudomásul,

hogy meg kell döglennie ennek a vén-asszonynak. En léülöm azt a három évet és azután szabad, nyugodt leszek.

A Csobán nevű lakótárs nem vette komolyan Palásti kijelentését és nyugodtan vacsorához ültek. Néhány perc múlva azonban Palásti ismét bekopogtatott hozzájuk és hangosan bekiabált:

— Csobán ur, menjen el Gulyás doktor urhoz, mert agyonütöttem azt a vénasszonyt...

A házbéliek rosszat sejtve azonnal kísétek a folyósóra, ahol Palásti Imre azzal fogadta őket, hogy menjenek be a szobájába és nézzék meg, hogy éle-e még az anyja.

Csobánék élé borzalmas kép tárult. Hatalmas vértócsában mozdulatlanul feküdt a szoba padlóján az idős özvegyasszony. Az arca és a koponyája annyira össze volt törve, hogy alig lehetett ráismerni és a szemek is kifolytak.

A megrémült Csobánék azonnal orvosért futottak és hamarosan megérkezett a gyilkosság színhelyére dr. Keve Mária orvosnő. Az orvosnő Palástit a konyhában találta. A legnagyobb nyugalommal ujságot olvasott és közben bekiabált a lakásba:

— Te vén szipirtó, mégis élsz!...

Az orvosnő Palástit vízért akarta küldeni, de az dühösen kijelentette, hogy nem fontos a dolog.

— Hadd dögljön meg! — kiabálta magánkivül.

Keve Mária a lakótársak segítség-

gével megmosta a vértől a halálosan sérült szerencsétlen öregasszonyt és egy székre ültette. Palásti ekkor be-ment a lakásba és kérkedve meglegyezte:

— Hát nem gondoltam volna, hogy ilyen erős legyek. Ha már így van, értesítsék a mentőket.

Míg Csobánék a rendőrségre telefonáltak, és az orvosnő oda volt telefonálni a mentőkért, az elvetemült fiú azalatt elment egy közeli kocsmába bort venni.

A szentesi mentők autója hamarosan megérkezett Csongrádra. Akkor már négy rendőr is megjelent a gyilkosság színhelyén. A lakásba érkezőket a gyilkos fiú durva szavakkal fogadta. A kíváncsiságok között volt Kukovecz József molnár is, aki erőlyes szavakkal szemrehányásokat tett Palástinak a történetekért. Palásti ezen annyira feldühödött, hogy arcul ütötte a molnárt. Az egyik rendőrt is meg akarta ütni, de az lefogta és rendőrtársai segítségével megbilincselte. A gyilkos fiut azután a rendőrségre kísérték, ahol nyomban megkezdték kihallgatását.

Eddigi vallomásaiban Palásti Imre nagyfokú ittasságával igyekszik magyarázni véres tettét. Egészen másképpen adja elő a gyilkosság előzményeit és menekülni igyekszik a súlyos következmények elől. A nyomozás befejezése után a rendőrség Palásti Imrét be-kísérte a szegedi ügyészség fogházába, ahol a vizsgálóbíró majd újból ki fogja hallgatni.

A borzalmas dráma nagy izgalmat és felháborodást keltett Csongrádon városszerte.

—o—

## Olcsó beszerzési forrás!

naponta friss pörkölésű kávék a Szépe Antal cég

fitlizer és csemege-üzletében

## Csütörtökön vonulnak be a Kárpátaljáról visszatérő szentesi huszárok

A szentesi huszárok is résztvettek a Kárpátalja diadalmos visszaszerzésében. Miután a visszaszerzett területen helyre van állítva a béke, rend és nyugalom, huszáraink is hazajönnek. A diadalmos fegyvertényben résztvevett hős szentesi huszárok csütörtökön, április 13-án vonulnak be a városba, ahol ünnepies fogadtatásban részesülnek. A bevonulás útvonala a Rákóczi-ut, gróf Apponyi-tér, Kossuth ucca, Erzsébet-tér, ahol az ünnepség 11 órakor a hősök szobra előtt fog végbemenni.

A hazafias szentesi nép bizonyára lelkesedéssel, örömmel fogadja és ünnepli a diadalmos kárpátaljai fegyvertényből visszatérő hős huszárokat, akik részesei voltak az ezeréves hazae tekintélyes része visszaszerzésének s háttorságukkal, kötelességtudásukkal öregbítették a magyar katona becsületét, hírnevét. Ünnepies fogadtatásukon megjelenni egyértelmű a kötelességteljesítéssel. Hálánkat és szeretetünket fejezzük ki a mi visszatérő huszáramk ünneplésében az ország Hadura, Ma-

gyarország Kormányzója, nagybányát Horthy Miklós iránt, a hős honvédség iránt, a mi fiaink iránt, akik jégben, fagyban, vízben, szakadó esőben, hófergetegben, szárazon és levegőben egyaránt olyan teljesítményt mutattak fel, amely kihívta a világ dicséretét és elismerését, mert a világ első katonái sorába emelte a honvédet.

## Minden tartós

ondolálás vas- és vízhiállam

**S I K E R Ű L**

szencziációs ujtás alkalmazásával

**GALLASZ-nál**

Kossuth u. 18. (Bocskai u. sarokház)

## Mérlegek és súlyok

javítását és hitelesítettését felelősség mellett vállalja

**Buzás Lajos**

Br. Harucker u. 32.

**Kabát, kosztüm, angol és francia ruhák**

**Tavaszi divatbemutatókról**

hozott eredeti modellek után készít jutányos áron

**S Z A B Ó I R É N**

Munkácsi u. 2.

angol és francia divatszalon

Kaszinó mellett.

## felmenték beállítási árát

nyeltesztés mi-  
terjedést s m-  
on igyekszik, hogy  
sztes fejlesztésév  
ositsa, az ország s  
k biztosítását.  
a polgármesteri l-  
— a helyemtenyés-  
vényegesen feleme-  
váltási árát, amen-  
ztályu gubót az id-  
ak be a tavafyi r-  
másodosztályu gub-  
madosztályut pec-  
át. Tekintve a  
nyó tanyészideje a  
iradsággal igen sz-  
ztositani, igen aj-  
foglalkozásként r-  
k fel.  
y a tenyészési i-  
vemhernyó tenyér-  
alkozni, jelente-  
l intézőnél Sopn-  
att, hogy a kivá-  
ahernyőpetét bizto-  
e.

## Ivan tele avár

veszeség ellen v-  
városban és ha-  
ik. A szükséges  
mel nemcsak az  
hogi tömegesen  
ek kutyaikat. h-  
tő megszabadul-  
hog nagyon sok  
ak s most a  
te van kóbor l-  
kuk csatangol-  
mert veszély-  
oppen ezért  
esik, hogy az  
kőborkutyák

a számu ház  
gyszögöl te  
másmellett  
szögöles ház  
ucca 10 sz

2384

át oszlopnak

blök. 2420

át szoba, kö

eglalható.

ma 7. 2428

arhajós, kev

arlevő van el

el Megtekintl

a 2427

élszöfiával a

hén, 15 hóna

kekezni Dél

2417

ucca 4 számu

thros zongora

238

és lyukasztógé

olón eladó V

othermere

237

ity eltévedt, l

1 ud róla vala

Szchenyi ucca

231

április 12-én

őpart rakodól

226

szia, körte, a

telésaládok el

cca 15. (Alsó

nr flóbert, m

őfél Antaln

221

## Felemelték beváltási árát

nyőtenyésztés mind  
nyer elterjedést s ma  
on igyekszik, hogy a  
esztés fejlesztésével  
ostítsa az ország se  
biztosítását. Az  
a polgármesteri hi  
a helyemtenyész-  
lényegesen felemelte  
váltási árát, amely  
tályu gubót az idén  
k be a tavaszi 140  
másodosztályu gubó  
madosztályut pedig  
át. Tekintve azt,  
nyő tenyészideje alig  
iradsággal igen szép  
zostítani, igen aján-  
fogalkozásaként mi-  
k fel.  
y a tenyészési idő  
yemhernyő tenyész-  
alkomni, jelentse be  
l intézőnél Sopron  
att, hogy a kívánt  
ihernyőpetét biztosí-  
e.

## Ivan tele a város

veszeség ellen való  
városban és hatá-  
lik. A szükséges vé-  
nel nemcsak az lett  
hog tömegesen vé-  
ek kutyákat, hogy  
tő megszabadulja-  
ny nagyon sokan  
ak s most a vá-  
te van kóbor ku-  
kuk csatangolása  
mert veszélyez-  
joppen ezért ha-  
esik, hogy az uc-  
kóborkutyáktól.

a számu ház af-  
egyszöglet terü-  
másmellett lé-  
zögöles házhe-  
ucca 10 szám.

2384-20

át oszlopnak va-  
ok.

2429-13

át szoba, kony-  
glalható. Víz.

2428-18

a hajós, keveset  
arévó van eladó,  
Megtekinthető

2427-25

és szőfiával a szí-  
tén, 15 hónapos

2417-16

ucca 4 számu ház  
thros zongora el-

2385-13

oslyukasztógép és  
olón eladó Wol-  
othermere ucca

2375-14

ity eltévedt, Bun-  
1 ud róla valamit,  
Szchenyi ucca 112

2315-13

április 12-én hajt  
óparti rakodókert-

2269-13

szilya, körte, alma,  
létsaládok eladók

ucca 15. (Alsóréti-

nm. flóbert, meddő  
széli Antalnál.

2212-16

## NAPIHIREK

SZERDA, április 12. — Róm. kat:  
Gyula p. — Protestáns: Gyula. — Nap  
kél: 5.20 óraker, nyugszik: 18.44 óra-  
kor. — Hold kél: 1.43 óraker, nyug-  
szik 11.42 óraker.

— **Időjelzés.** Északkeleti szél, (az ország keleti felében még élénk, nyugaton gyengébb), csak kevés felhő. A nappali hőmérséklet alig változik, az éjjeli lehűlés fokozódik és a szélvédehetőbb helyeken talajmenti fagy lesz.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételei árak) buza 20, árpa 15, zab 18—18.50, tengeri 15.50 P.

— **Sertésárak.** A ferencvárosi sertésvásáron az árak a következők voltak: uradalmi zsírsertés 92—98, szedett 70—94, öreg 68—82, angol tőke 90—96 fillér kilogrammonként élő súlyban.

— **Felhívás a leventékhez!** Csütörtökön fogadjuk a visszatért huszár-osztályt. Az összes leventék 9 órára az SZTE-sportpályán pontosan jelenjenek meg. Testnevelési Bizottság.

— **Női szakrajztanfolyam.** Az iparügyi miniszter női szakrajztanfolyamot engedélyezett Szentesen, ami ma vagy holnap nyílik meg. A tanfolyam egy hónapig tart s napi 4 órán át tartanak az előadások. A szakrajzot összesen 120 órában Hajdu József budapesti női szabó tanítja. A tanfolyamnak 20 hallgatója van.

— **Utjavítási kérelem.** Kátai Pál Imre és huszonhat társa a derekegyházdolai 135 és 140 számu tanyák közt elhuzódó dűllőút feldomborítását és megjavítását kéri, mert az út a térfolyamán annyira tönkrement, hogy teljességgel járhatatlanná vált.

— **Szegegy Mihály: »Kincses Világ«** című országos sikerű, pompás könyve megjelent és kapható kiadóhivatalunkban. Ára 2 pengő.

— **Az Új Idők** husvétii számában Herczeg Ferenc történelmi értékű békebeli jegyzeteit, Csathó Kálmán rendkívüli sikert aratott regényének egyik legérdekesebb részletét, Somogyvári Gyula költeményét és a XII. Pius pápával kapcsolatos interjú emelik az ünnepek belsőseges hangulatát. Harsányi Zsolt, Kosáryné Réz Lola, Zsigray Julianna és Matolcsy Andor, Jajczay János és Hubay Miklós, Falu Tamás, ebeczki György írásai, a kedvelt rovatok, klasszikus képek, gazdagítják még az Új Időket. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy út 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő, 40 fillér, egyes szám ára 60 fillér.

— **Akiknek foglalkozása minden erejük megfeszítését követeli,** ugyanakkor hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez alaposan kitisztítja a bécscatornát, s előmozdítja a gyomoremésztést, fokozza az anyagcserét, élénkíti a vérkeringést az egész szervezetben és ezáltal új életet teremt. Kérdezze meg orvosát.

## Örökösök

eladnak két háziföldet a Nyomáson, = a Klapáté-uton 900 négyszöglet, = gróf Tisza István ucca 49 és Széchenyi-ut 59 számu házakat. Értekezni lehet Széchenyi ucca 59. sz. alatt

— **Baleset.** Morvai László 16 éves gátéri jakos elesett és bal karja eltört. A szentesi kórházba szállították.

— **Műszaki ügyekben tanácsot ad Schilfer Imre mérnök Kossuth ucca 8.**

— **Színészeknek látást keresünk,** Cimet kérjük a kiadóhivatalba beadni.

— **Az epekövek, az idősült epehólyaggyulladás és a hurutos sárgaság kezelésében** reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, kevés forróvízzel keverve és kortyonként bevéve gyakran rendkívül hatásos. Kérdezze meg orvosát.

## Kitűnően sikerült a leventék husvétii disztáborozása

Az est jövedelmét a levente-zenekar létrehozására fordítják

Amint előre jeleztük, a szentesi leventék pompás disztáborozást és hangulatos levente-bált rendeztek Husvét első napján. A disztáborozás a színházteremben történt, a népbál pedig a Református Körben. — az est erkölcsileg, de anyagilag is meghozta azt az eredményt, amely a kitűnő rendezés, a gondos előkészületek és a leventefiuk lelkesedése révén várható is volt.

A disztáborozás a magyar Híszkegy előadásával kezdődött, amelyet szokott precizitással és hatással monált Molnai András kitűnő dirigálása mellett a cserkészek fuvós zenekara.

Vitéz dr Várady László országgyűlési képviselő ünnepi beszédben méltatta a levente-intézmény fontosságát és azt a nemzetnevelő munkát, amelyet vitéz Pallay Rezső ezredes és vitéz Kovács András őrnagy, valamint az oktatói kar tagjai végeznek. Hangoztatta a képviselő, hogy a levente-intézményt fejleszteni kell, mert a menő edzettebb és menő fegyverzetesebb, felkészült ifjuság a magyar jövő legbiztosabb záloga.

Balogh Lajos rajparancsnok Maác Endre költeményét a: Magyar Leventét szavaltta sikerrel, majd a H. M. I. sz. Regős Csoport előadása következett. Mintha pásztortűz mellett régténekek zengése járt volna vissza: Kris-

tályos tisztasággal, szíveket megejtő szépséggel sűrű fel a dal és az ősi muzsika, amelynek dallamára felzúgott a taps.

»A csikós alma« című irrederent levente színmű pergett le ezután a nézők előtt. Borbás Gyula oktató, Rágyánszky Sándor segédoktató, Borbás Gyuláné és Boros Gyula arattak megérdemelt sikert főbb szerepeikben; az országrészek lelkeinek alakjában Pálfi Imre, Baľogh Lajos, Piti István és N. Kovács László rajparancsnok, valamint Harter Sándor segédoktató jeleskedtek.

Borbás Gyula oktató, a »Magyar ne feledd« költeményt szavaltta mély hatással. Ismét a regősöket hallottuk ezután, majd a cserkész-zenekar hangjainál a Himnusz zárta le a szépen sikerült estét, amelynek megrendezésében az oktatói karral az élén az érdem Négyesi István főoktatót illeti. A disztáborozás gondolatának elindítása és megvalósítása révén pedig ismét a szentesi levente-szervezet ügyét és megerősítését munkálta vitéz Kovács András.

A kitűnően sikerült disztáborozáson Irházi Lajos főiskolás levente konferált. Közvetlen, megnyerő fellépése és tartalmas konferánsza megérdemelt tapsokat szerzett.

## Nyomtalanul eltűnt egy 15 éves kisleány

Rejtélyes hátterű eltűnés ügyében indított nyomozást tegnap a rendőrség. Kocsis Andor kereskedő felesége bejelentette a rendőrségen, hogy husvét hétfőn este 9 óraker Szent Imre herceg ucca 6 szám alatti lakásukról nyomtalanul eltűnt Géczy Erzsébet nevű 15 éves háztartási alkalmazottjuk. A szegvári születésű kisleány szó nélkül távozott el a háztól. Eltávozása előtt egy levelet hagyott hátra szolgálati helyén, amelynek meg lehetőséggodalmát keltett a tartalma. Kocsis Andorné a levelet is magával vitte és bejelentése kapcsán beszoľgáltatta a rendőrségen.

Az eltűnt Géczy Erzsébet személyleírása: korához képest magas termetű, szeme kék, arca hosszukás, kezei feltűnően nagyok, haja gesztenyebarna. Eltűnésekor fekete apró fehérpetyes kartonruhát, barna harisnyát és barna cipőt viselt.

Aki bármit tud az eltűnt kisleányról, észleleteiről haladéktalanul értesítse a rendőrséget, vagy szóľgálat, adót.

Olcsóbbak lettek a kerékpárok. Összes gyártmányu kerékpárokat raktáron tartom: Puch, Ipag, Luxus, Waffennrad, Mokány, Extra, Grand Prix stb. Kül-sőgumuk 3.50 pengőtől Szergiusz gépraktárában Kossuth ucca. Kerékpárok szakszerű javítása. 2326-16

## S Z I N H A Z

Heti műsor:

**Szerda:** »Süt a nap«. (Jávor Pál vendégfelléptével.)

**Csütörtök:** »Egy bolond százat csinál«.

**Péntek:** »Angyalt vettem feleségül«.

**Szombat:** »Gellérthegyi kaland«.

**Vasárnap délután:** »Mezei vacsírta«.

**Vasárnap este:** »Egy bolond százat csinál«.

## Hitler ötvenedik születésnapjára hat magyar politikus utazik Németországba

Budapesti jelentés szerint Hitler vezér és kancellár ötvenedik születésnapjára hat magyar politikus utazik ki Németországba, akiket a német kormány hívott meg. A hat politikus:

Teleki Mihály gróf földművelésügyi miniszter, Kunder Antal kereskedelmi miniszter, Darányi Kálmán és Imrédy Béla volt miniszterelnökök, Mecsér András és Rajnics Ferenc képviselők. A hat politikus e hét végén együtt utazik Németországba.

## Mezőgazdasági oktatási kiállítás lesz Szentesen

A szegedi tankerülethez tartozó gazdasági iskolák április 16-án délután fél 12 órakor a vármegyháza közgyűlési termében mezőgazdasági oktatási értekezletet tartanak a következő napirenddel:

1. Megnyitó. Mondja: Kispartu János tankerületi kir. főigazgató.
2. A mezőgazdasági oktatás és kialakulása a nevelő iskolákban: Géher Lajos főigazgatói szakelőadó.
3. A háztartástan tanítása és hatása a családi nevelés terén: Hóbausz Mária a csongrádi áll. gazd. szaktanítónő.
4. Az iskolák szerepe a jövedelmező baromfitenyésztés előmozdításában: vitéz Bocskóy András, békéscsabai áll. mezőgazd. népisk. igazgató.
5. Iskoláink mezőgazdasági kísérleti és nevelő hatásuk: Schill János makói áll. mezőgazd. népisk. igazgató.
6. A népiskolák és a szakiskolák mezőgazdasági oktatásának kapcsolata: Németh Zoltán hódmezővásárhelyi áll. mezőgazd. szakiskola igazgató.

7. Esetleges indítványok.
  8. Zárzó.
- Az értekezlet alkalmából a fővárosi leányiskolában mezőgazdasági oktatási kiállítást is rendeznek, amelynek megnyitása április 16-án, délután 10 órakor történik a következő műsossal:
1. Magyar Hiszekegy. Előadja a szentesi m. kir. állami Horváth Mihály gimnázium cserkészzenekara.
  2. A népoktatási intézmények kiállítási anyagát ismerteti Kiss Károly tanügyi tanácsos, kir. tanfelügyelő.
  3. A kiállítást megnyitja: dr. Kispartu János tankerületi kir. főigazgató.
  4. Himnusz. Előadja a szentesi m. kir. állami Horváth Mihály gimnázium cserkészzenekara.
- Az értekezlet után közeledik lesz a Kaszinó helyiségeiben. A főigazgatóság kéri, hogy a köznevelés részvételére szándékozók értesítsék levelezőlapon a főigazgatót hivatalilag Szegeden. Az ebéd részvételi díja mintegy 1 pengő hatvan fillér.

## SPORT

CsAK—SzMAV II. 5:3 (5:0)



A husvét másnapi Törekvés mérkőzésre való tekintettel a vasutasok egy felerősített kombinált csapatot szerepeltettek a jól formában lévő csongrádi AK ellen. A csongrádi csapat nagy lendülettel küzdött bele a küzdelembe, úgy hogy az első félidőben a játékosok már mindent kiadtak magukból, a második félidőben a vasutas csapat kis híján kiegyenlített.

Budapesti Törekvés—SzTE 3:2 (0:2)

Majdnem NBB-bajnok verésnek lettek tanúi a szentesi sportkedvelők husvétkor. Az SzTE meglepő szép játékkal egész komoly ellenfélnek bizonyult és ha a második félidőben nem tér rá a csapat a helytelen védekező módszerre, nemhogy kikaptak volna, hanem még növelhették volna góljaik számát.

A kiváló képességű pesti játékosok a szegedi csapatokra emlékeztető oldalt-hátra való passzolásokkal felerősítik idejüket. Van köztük egy-két bravuros képességű játékos. A megváltozott les-szabály következtében a modern stílust mellőzve még mindig a szépségre törekcszenek.

Az SzTE-ben a közvetlen védelem, élén Asztalos (MÁV) kitűnő volt, a fedezet sor szorgalmasan dolgozott, míg a két gyors szélső állandó-

an bent kalandozott, az ellenfél védelmének nagy öröme. Pancsula a legjobb szentesi csatár, de túl kemény. Apatóczy igyekezett, Kürti II. jómozgású játékos.

Az első félidő hullámzó játékkal indul. Törekvés passzolgatások és szentesi kitörések váltakoznak. Közben Tasnádi többször kerül gólhelyzetbe; míg a 20 percben Csányi megszerzi csapatának a vezetést 0:1. A Törekvés megzavarja a gólt, amit kornerrugásból követ Pancsula második bombafejes gólja. Ezután mindkét félről sérülések következtek. A játék eldurvul, a Törekvés a kapkodó SzTE-t kapuja elé kényszeríti és belövi az első gólt, majd nemsokára a kiegyenlítő gólt is. Óriási küzdelem következik a győztes gólról, a szerencsésebb Törekvésnek sikerül végül a győztes gólt megszereznie.

Az SzTE a következő összeállításban játszott: Szép — Asztalos, Géczy — Mészáros, Czeglédi, Vecseri — Csányi, Sófalvi, Pancsula, Apatóczy, (Kürti II.), Tasnády.

A Törekvés felállítása ez volt: Kiss — Lőrinczi, Beöthy — Tagányi, Garascségyi, Dezső — Sirály, Tóth, (Rajak), Keszely II. Zörgő, Dori.

Budapesti Törekvés—Szentesi MÁV SE 8:0 (4:0)

A Gyenge játék jellemezte a szentesi vasutasok husvéti tornáját. A Törekvés pedig előző napi gyengébb játék után nagyon szép játékkal kihasználta a vasutascsapat formán kívüli játékát és tetszése szerint rugta a szebbnél-szebb védhetetlen gólokat. A vasutasok játékán erősen meglátszott

az ünnepi hangulat és egy-két dicséretes kivételtől eltekintve a csapat általában gyenge játékot produkált, ami az eredményen is meglátszott.

Az MTK a Sylvániát bajnoki meccs során 4:0-as félidő után 5:1 arányban legyőzte. — Az ünnepek alatt a többi mérkőzések valamennyien barátságos jellegűek voltak. A szolnoki MÁV 1:0 félidő után 2:1-re győzött a KAC-cal szemben.

**Országos eredmények:** Ferencváros—Wacker mérkőzés botrányos körülmények között 4:2 arányu félidő után félbeszakadt. — Hungária—Wacker Bécs 2:0 (2:0). — Ferencváros—Austria 6:1 (3:1). — Austria—Hungária 1:1 (1:1). — Ferencváros—Wacker 4:2 (3:1). — Újpest—SK Pilsen 3:0 (1:0). — Az ÚTE mezei futóversenyét Szilágyi nyerte, Kelen második, Esztergomi harmadik lett, Szabó a küzdelmet feladta. — A 100 kilométeres husvéti országúti kerékpáros viadalt Oszlás (Törekvés) nyerte.

## Bizonytalan az időjárás alakulása

A múlt hét végén csütörtöktől kezdve gyönyörű szép kellemes idő volt, az évszakhoz képest nagyon meleg. Vasárnap még tartott a jó idő, de vasárnap este már megfordult a szél iránya és tokozatosan süllyedni kezdett a hőmérő, hétfőn hajnalban pedig valóságos orkán következett, amely egész hétfőn dühöngött, és erősen lehűtötte a levegőt. Kivételesen kedvező körülménynek mondják az idő szakértői, hogy a hirtelen levegőváltozás nem hozott nagyobb esőzéseket, mert azok nagy kárt okozhattak volna. Az északi légáramlás, amely egész Közép-európában száraz, jórészt derült, de aránylag hűvös időjárást biztosított, nálunk is uralmon marad. Bár bizonytalan az időjárás alakulása, mert az erős északi szél talajmenti fagyokat hozhat, mégis valószínű, hogy inkább tiszta idő lesz s a hideg átmeneti lesz, nemsokára újból bekövetkezik a felmelegedés.

## EGY MÁZSA BUZÁÉRT

Élethűen megnyitom akár az Ön, akár kedves Szülei, vagy családja fényképét.

Rajzokra és szépíráásra, elemi- és középiskolai tanulókat gyors és eredményes módszerrel tanítok, iskolai rajzot is.

Felnőttek tanítását szakrajzra, táj-és arcképfestésre olcsón vállalom. Jellemrajzot társulás és pályaválasztás előtt, megbízhatóságról és lelki alkatról készítek.

## Budahegyi Benedek rajztanár

Szentes, Simonyi Ernő ucca 18. Levelezőlap hívásra hához megyek.

Engedélyezett kannal fedezették Kristó Nagy István ucca 3. A kan bármikor megtekinthető.

Feladós szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ** Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

## MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Ervényes 1939. február 1-től.

SZENTES—HÓDMEZŐVÁSÁRHELY			SZENTES—BUDAPEST		
7.35 l.	Szentes piac tér (Takarékpénzt.)	6. 21.09	5.54 ind.	Szentes piac tér (Takarékpénzt.)	6. 21.11
8.19 ó.	Hímvasárhely Fekete Sas szálló	l. 20.25	6.12 érk.	Csongrád Magyar ktr. szálló	ind. 20.53
	Hímvasárhelyről indul 14.45		6.51 érk.	Kiskunfélegyháza Korona szálló	ind. 20.14
	Szentesre érkezik 15.29		7.22 érk.	Kecskemét Beretvás szálló	ind. 19.43
			9.20 érk.	Budapest Mussolini tér	ind. 17.45
SZEGED—BUDAPEST			SZENTES—CSONGRÁD.		
7.30 l.	Szeged Széchenyi tér	6. 20.10	*15.30 l.	†21.10 Szentes piac tér (Tak.)	6. 7.25
8.43 l.	Kiskunfélegyháza Korona sz.	6. 18.57	*15.50 ó.	†21.30 Csongrád (M. ktr. sz.)	l. 7.05
9.22 l.	Kecskemét Beretvás szálló	6. 18.18			
11.10 ó.	Budapest Mussolini tér	l. 16.30			
Bp. Szegedről	menetj. P 9'30	tériféj. 17.50			
" Kiskunfélegyházáról	" P 7'30	" 13.50			
" Kecskemétről	" P 6'10	" 9'50			

## A fehér

Irta: F

Ellovagolt lelkeiben ennek drámai emléke mat, melyet legért érzett. Talán nem illik ugyan de annak a határetei, az ő élet hűségese cimbo a rémes dráma s eges emberi feledni tudja. akik ki kell írni mielőtt újabb, vet el.

Szegény, szegény még nyok, ez is, an szélt. Ott kell emlékek sirja kik vigaszuk között. De vaj Köhlössel. Mé vérest estét, va tokzatos sír rö beri szívre. Látt mint küzd, harc jén, s azután g nyeregben, a v fejét, a haja ös ge.

Egylovas k jött vele szembe a süvegéhez, és csendbízatos meg közödött.

— Mondja erre gyanus em — Nem talá sem, kérem szé — Babály G haramiát kereser

Az az ember ra ott a kocsin rodott össze. Hirt gára és menekült okosabb a csend re fogta a szürkét a nyárfaerdőt. A ő áttört a csupasz másik oldalon k dást. Akadt ott aki felvilágosított nyéket, a betyár erdőt és Babály hagyott házat. S nak látott. Halad felé. Messzi világ re, amarra a Tis Kovács Károly szállt most a gon két leány. A köte re hívja. Vagy ál Babály Gyurka megálmodta-e, h vadállatok azonba modni, s ez az el ért rá, akármifye zsákmányba, a go lé, kint a tanyák v szu a zsellérben, árulója lett. S e az se megvetend se szoktak feltár

A gyujtogaj Gyurka volt, este kor visszatért a hajnal tájban, csak Derekegy Őrszem nem állt rom a banditák zott. Hiába, nem tő a szörnyetegt a szavát. A háj káját a földre, az gát.

— Rumot, e megállt a kunyh

Gyurka volt, este kor visszatért a hajnal tájban, csak Derekegy Őrszem nem állt rom a banditák zott. Hiába, nem tő a szörnyetegt a szavát. A háj káját a földre, az gát.

— Rumot, e megállt a kunyh

Gyurka volt, este kor visszatért a hajnal tájban, csak Derekegy Őrszem nem állt rom a banditák zott. Hiába, nem tő a szörnyetegt a szavát. A háj káját a földre, az gát.

— Rumot, e megállt a kunyh

gróf Véc naz a ház

cske és vá 401 alatt. rostarka bik Kistóke 23

sfias fiata 3 szám

as tehenek adók, Sáfrá

a egy javi alatt levele n alatt Gyó

malacával eak Ferenc

l telet vag Lajosnál.

tó Dónát énéf.

egy kjsfias zent Imre

pos angol ucca 6 szán

ehén üszöfi as tehén, 16, értekez

nal tedezte A kan

al farkask szám alatt.

kis fias te am alatt.

bika legel eladó Rá

kocsi és é a 28 szám

ONP ELE

k bárhol é ut 20 szám. al eladó.

kisebb tét strand-d

aszálás her eladó Sark

173. lát első és a is kaph

épületfal ablak el

t közönség megnyitotta

lalt. Pártfo k Pálné.

ivatos öltö rfi ruhák k Szemere u

llalok. Cir m.

icikli Vecs

gy kazal e s Derekegy bldje eladó

panag, di cukorré zezhető. 5 v. Lupták v Petőfi ucc

sztó és ki ERN Ernő Alföldi, Szentes